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Edital


A Prefeitura Municipal de Campos dos Goytacazes, através da Fundação Cultural Jornalista Oswaldo Lima e Museu Histórico de Campos dos Goytacazes, promove o I Concurso CURTA nO MUSEU no interesse de incentivar a produção cinematográfica local, valorizar a História regional e fortificar a identidade do povo do Norte Fluminense. 


Através do I Concurso CURTA nO MUSEU, a produção de curtas-metragens (documentários) acrescentará o acervo histórico e cinematográfico regional em prol da preservação da memória e, também produzirá novas abordagens sobre fatos que foram deixados de lado pela História das elites. 

Objetivos: Revelar curtas-metragens (documentários) inéditos sobre a História dos Campos dos Goytacazes; aprimorar o gosto pelo cinema e incentivar novos talentos.
 
Da inscrição: o I Concurso CURTA nO MUSEU, disponibiliza inscrições a qualquer brasileiro ou estrangeiro residente em solo nacional desde que respeite o tema História regional e que o material criado seja inédito. O participante poderá se inscrever com um trabalho.
Estão impedidos de participar do evento qualquer funcionário (e parentes) da Prefeitura Municipal de Campos dos Goytacazes. 

O I Concurso CURTA nO MUSEU aceitará curtas-metragens (documentários) entregues em DVD (3 cópias) no formato .MPEG ou .AVI, com duração máxima de 15 minutos, dentro de um envelope lacrado, junto com a ficha de inscrição. Na face do envelope deverá constar apenas o pseudônimo do participante. Cada participante poderá se inscrever apenas com 1 (um) projeto. 
As inscrições serão realizadas no Museu Histórico de Campos dos Goytacazes, Praça São Salvador, 40. Centro. Campos dos Goytacazes, de terça-feira até sexta-feira, das 10 horas às 18 horas e 30 minutos e sábados, domingos e feriados das 12 horas às 16 horas e 30 minutos, entre 7 de Setembro e 10 de Outubro de 2012.

Do tema: O I Concurso CURTA nO MUSEU focará na produção de curtas-metragens (documentários) sobre a importância histórica dos Campos dos Goytacazes, observando edificações, costumes, tradições, lendas, sociedade, instituições, etnias, culinária e personalidades públicas ou do cotidiano da Cidade.
Do material: os curtas-metragens (documentários) não serão devolvidos em hipótese alguma. 


Da comissão julgadora: a comissão julgadora do I Concurso CURTA nO MUSEU, será composta por profissionais capacitados nas áreas da História, Cinema e Fotografia. 

Do resultado: o resultado do I Concurso CURTA nO MUSEU sairá dia 31 de Outubro de 2012 através do site da Prefeitura Municipal de Campos dos Goytacazes (www.campos.rj.gov.br).
 
Da premiação: a premiação ocorrerá dia 9 de Novembro no Museu Histórico de Campos dos Goytacazes e os vencedores terão seus curtas-metragens (documentários) exibidos. Os 4 (quatro) curtas-metragens (documentários) selecionados receberão prêmios na seguinte ordem: 

1º lugar: troféu confeccionado por um artista local, certificado e participação na obra audiovisual I Concurso CURTA nO MUSEU. 

2º, 3º. 4º. lugar: Certificado e participação na obra audiovisual I Concurso CURTA nO MUSEU. 

A obra audiovisual I Concurso CURTA nO MUSEU será distribuída nas escolas da Rede Pública Municipal de Educação.
